

п е р в ы й с е з о н

Сегодня Кировский областной драматический театр спектаклем «Ураган» открывает свой 81-й сезон.

Наш корреспондент обратился к главному режиссеру театра заслуженному деятелю искусств Удм. АССР И. Л. Фельдману с просьбой рассказать о ближайших планах театра.

— В новом сезоне, — сказал тов. Фельдман, — мы уделим самое большое внимание постановке пьес современных авторов, пьес, повествующих о жизни советских людей. Страна идет к знаменательному событию — XXI съезду КПСС. Мы должны отметить это событие постановкой значительных произведений, повышением идейно-художественного уровня всей нашей творческой работы.

Как известно, сезон мы открываем двумя новыми постановками — пьесой китайского драматурга Цао-Юя «Ураган» и музыкальной комедией И. Рубинштейна «Взаимная любовь».

Каковы ближайшие репертуарные планы театра?

Мы намерены продолжать работу над созданием сценического образа великого вождя трудящихся В. И. Ленина. К 41-й годовщине Великого Октября театр подготовит новую пьесу Н. Погодина (третью часть его драматургической трилогии о В. И. Ленине) «Третья патетическая».

Борьбе молодых советских патриотов в годы Великой Отечественной войны посвящена следующая наша работа — пьеса А. Хорькова «От имени поколения».

Театр включил в свой план пьесу местного драматурга И. Шура «Успех». Она повествует о воспитании молодежи, о нашей, советской морали.

В нашем репертуаре появится очень своеобразный по форме, остроумный водевиль В. Коростылева «Две тещи или... все как в водевиле».

Драматургия братских советских республик будет представлена пьесой эстонского драматурга Э. Раннета «Блудный сын». Это психологическая драма о человеке, оказавшемся за пределами родины, обманутом врагами нашей страны, а затем обретшем родину.

К школьным каникулам мы поставим для детей спектакль-сказку Е. Борисовой «Тайна Черного озера».

Многие советские драматурги сейчас заканчивают работу над новыми пьесами. Как только появятся новые интересные произведе-

ния, мы постараемся включить их в репертуар театра.

Разумеется, что театр продолжит работу над постановкой произведений русской и западной классики. Из современных западных драматургов мы обратились к финской писательнице, автору известной пьесы «Каменное гнездо», Х. Вуолийоки. Намечена постановка ее пьесы «Юстина».

Труппа театра пополнилась новыми актерами. Приглашены в театр, в частности, народный артист РСФСР А. М. Пастунов, заслуженные артисты Удм. АССР К. Т. Котова, В. П. Оскаленко, артист В. В. Петрашевич.

Будем всемерно укреплять наши связи со зрителями, чаще встречаться с ними и обсуждать нашу работу. Большое место в работе театра займут выездные спектакли в рабочих клубах, в районных центрах. Выездные спектакли в сельской местности будем проводить и в зимний период.

27 СЕН 1958

КИРОВСКАЯ ПРАВДА

С. Киров